

城中央综合体小户 唤醒都市生活体验热情

每一个细节的雕琢,都为城市带来一种全新的生活方式



32#都市公寓小户型样板房实景

郑州作为正在崛起的国际化都市,人们在居住、生活氛围上,理应有同步国际的高品质居所与生活方式。毋庸置疑,金林置业在这方面大胆迈出了探索的步伐,力图通过金林中心表达一种全新的国际趋势和生活理念。

踞守金水路与未来路交会处,以国际都会生活样板为蓝本,在现代城市建设的全新理论指导下,寻求交通、商业、城市资源的共同发展,构筑80万平方米城市建筑集群,聚合大型购物中心、地标写字楼、精品酒店、品牌商街、高端寓所等一体,重磅打造郑州真正意义上的城市综合体,定制全新的生活方与价值追求。

32#都市公寓中小户型的登场,为契合年轻一族对城市与生活充满激情、追求个性化讲究生活情调、乐于拼搏也乐于享受的需求而来。他们也许是新闻记者、也许是网站编辑、也许是IT精英、也许是SOHO一族……一个人漂泊太久,渴望一个专属于自己的私密领地;两个人相知相守,渴望一个承载幸福的空间。而金林中心,便是他们向上青春路上最骄傲的一次飞跃——从独立到自立、从一个人到一个家。

一个空间,因为其所处的地段、建筑、设计的不同,总是带给人们不同的想象与憧憬。而金林中心带来的则是一种全新的高品质的国际都会生活,为所有心怀梦想热爱城市的人们。

金水路80万平方米城市综合体——金林中心,自面市以来,屡掀销售热潮,受到市场的广泛热捧。特别是32#都市公寓推出以来,35~88平方米的精致小户,更是唤起新锐阶层对都市生活的热情,引发一场都市生活体验狂潮。

梁冰

声音一：“喜欢灯火阑珊处”

毕业四年了,每天行色匆匆,忙忙碌碌。几年间,从一个租屋到另一个租屋,其间的无奈与辛酸,只有她自己心里最清楚。为了心中的梦想,为了永不言败的青春,她从未停下追逐的脚步。她渴望一个属于自己的“小窝”,不需要华丽,甚至不需要太大,能够安放她的青春与梦想就好,但是希望能在市中心,能看得见灯火阑珊,因为那是她一直在追寻,她不想被这

晓敏,来自县城,毕业以后留在郑州,现在某报社当记者。

座城市边缘化,她的梦想亦在这里。金林中心都市公寓如期而至,她拒绝了父母的资助,用几年来的积蓄付了首付,终于她依靠自己的力量有了人生中的第一个小家。由于工作原因,她偶尔奔波于城市之间,但现在无论走到哪里,她的心都很踏实,因为城市里,有一个自己的家。她也坚信,未来会更好。

谈到不久就可以装修的小家,爱幻想

的她早已经有了自己的憧憬:我喜欢小清新再融入一点文艺范的家。下班后,可以逛逛街,看看电影,或者回家做做瑜伽,在阳台上看看城市的灯火,都是不错的消遣方式。最重要的是书架上要有各类书籍,看书的时候,音乐在家里缓缓流淌,享受最简单的快乐,想想都是一种很美妙的体验,将来如果换大房子了,这个还可当做投资用。

声音二：“幸福是最温暖的陪伴” 莎莎和小雷是一对恋人,从大学到现在,相恋八年。

莎莎从那个老套的对比开始讲起,一处房子和一个家——房子只是一个名词,而家是属于我们俩的幸福空间。从大学到现在,我们相恋八年,并打算步入婚姻的殿堂。八年来,我们心朝着同一个方向,为我们共同的未来努力着,一个“家”无疑是我们目前迫切需要与向往的。

莎莎说,他们对金林中心都市公寓,算

是一见钟情。因为我们已经习惯了便捷的生活,他从事IT行业,平时上网冲浪、聊天、写程序,喜欢宅在家里,对生活配套的依赖性很强。休息的时候,我喜欢约闺蜜逛街、看看最新的时尚潮流,品尝美食、聊聊八卦。所以,金林中心25万平方米的大配套让我们非常心动。这样,我们到楼下就可以享受一段悠闲的咖啡时光,或者美餐一顿,

还可以看看电影。

这次,我们选择了最新推出的80多平方米的两居室,南北通透,两个卧室,我们已经想好了,一间用来承载我们的生活,一间用来给他做工作室,为我们的向上青春路继续打拼。

幸福就是最温暖的陪伴,我相信我们会把爱情进行到底。

声音三：给孩子一个更好的成长环境是我们最大的心愿 李锋、黄珊、多多,一家三口。

这是我们第二次置业,因为小家伙的到来,我们想要给她一个更好的成长环境。到了这个年纪,做这样一个决定肯定是一种理性的选择。金林中心无论从它的地段、配套还是品质等方面,都让我们觉得很不错。首先是地段,住在这儿,去哪儿都比较方便,马上地铁也要通了,将来的发展应该会更好。其次是配套,周边的配套,无论是生活还是政务、商务都非常集中,可以说算是非常优越的了。而且金林中心本身

规划了25万平方米的商业,将来会更加繁华,生活会更便利。从产品本身来讲的话,一、二期已基本接近现房,很显眼的建筑,园林景观也已经呈现出来,楼体内公共部分的装修档次和标准也挺高的,看得见的品质,才更放心。

我们选择了90平方米的三居,整体的户型设计我也比较喜欢,全明空间设计,孩子的健康成长就是此刻我们最大的心愿。

金林中心六大幸福指数

地处金水路与未来路交会处,寸土寸金;

优尚生活配套,十分钟步行生活圈,工作、生活、休闲一个都不能少;

步行5分钟至地铁一号线,多路公交经过,便捷出行;

42平方米一居,80~90平方米两居三居,投资自住两相宜;

25万平方米大型商业配套,尊崇优渥生活;

俯瞰金水繁华,尊享CBD璀璨城市景观。

